                                     Simularea tezei cu subiect unic la matematică 

                                       Clasa a VIII-a ,semestrul I ,  20.XI. 2009

· Toate subiectele sunt obligatorii

· Timp de lucru 60 min

· Se acordă 10 p din oficiu

Subiectul I ( 50 puncte)

1. 4p-a) Un sfert din numărul 48 este …..

3p-b) Rezultatul calcului -9
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3p-c) Dintre numerele a=- 3
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 şi b= -4
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 mai mare este …..

2. 4p-a) Rezultatul calculului -4 
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 este….

3p-b) 
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3p-c)  Fie multimea A = {  x 
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.  Scrisă ca interval, mulţimea A este….

3. 4p-a) Valoarea de adevăr a propoziţiei : „ 
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” este ….

3p-b) Media aritmetică a numerelor x= 3-
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 şi y= 3 + 
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 este…..

3p-c) Rezultatul calculului 
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4. Lungimea muchiei unui cub este de 12 cm. 

4p- a) Suma tuturor muchiilor cubului este…. 

3p- b)Lungimea lui DB este

3p- c)Perimetrul patrulaterului BDD1B1  este ….

5. Un paralelipiped dreptunghic are dimensiunile de 3 cm, 4 cm, 5 cm. 

4p-a) Suma tuturor muchiilor sale este ….

3p-b) Diagonala paralelipipedului este ….

3p-c) Muchiile perpendiculare pe planul bazei sunt….

     Subiectul II ( 40 puncte)

1. Fie numerele x = 
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 5p-a) Să se calculeze media geometrică a lui x şi y.

 5p-b) Calculaţi 
[image: image15.wmf]y

x

1

1

+

 .

2. 5p-a) Descompuneţi în factori următoarele expresii 

     X2-81 ,  X2 – 8X + 16 , 2a2b2 + 4a2b + 2 a2 
5p-b) Simplificaţi raportul 
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5p-c) Arătaţi că expresia a2 + 4b2 +2a – 4b 
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-3 , oricare ar fi numerele reale a şi b.

3. Fie ABCD un tetraedru cu toate muchiile congruente, AB= 6 cm. Notăm cu M mijlocul muchiei BC.

5p-a) Completaţi pe foaia de teză segmentul MD.

5p-b) Calculaţi AM, MD.

5p-c) Dacă N este mijlocul muchiei CD , demonstraţi că MN este paralelă cu ( ABD) 

                                      Subiect propus de prof. Ionescu Nicoleta Agenna

_1288683079.unknown

_1288683212.unknown

_1288683590.unknown

_1299405135.unknown

_1299405261.unknown

_1299405262.unknown

_1299405150.unknown

_1288684517.unknown

_1288684843.unknown

_1288683648.unknown

_1288683487.unknown

_1288683156.unknown

_1288683185.unknown

_1288683118.unknown

_1288683008.unknown

_1288683059.unknown

_1288682969.unknown

